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    ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 20/05/2019 
6ª LEGISLATURA - 3º Período Legislativo do Ano de 2019. 

 
 

Presidente: Ângela Gelsdorf Dumke 
Vereadores: Álvaro Scheffel, Angélica M. C de Franceschi, Delcio Maus, Mauro 
de Arreal, Odir da Rosa, Pedro Gewher, Renildo Schaurich, Silomar Garcia. 
 

Aos 20 dias do mês de maio de dois mil e dezenove, às 18h00min horas, em sua 

sede, a Câmara Municipal reuniu-se em Sessão Ordinária. Com número regimental 

e invocando a proteção de Deus, a Senhora Presidente, Vereadora Ângela Gelsdorf 

Dumke, declarou abertos os trabalhos presente Sessão as18h00min, na seguinte 

ordem: Abertura, chamada dos Senhores Vereadores, sendo verificada a existência 

de quórum de 09 vereadores. A Senhora Presidente solicitou a Vereador Jose 

Mauro de Arreal que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Foi colocada 

em votação a ata da sessão ordinária 13/2019 do dia 13/05/2019. Aprovada. 

GRANDE EXPEDIENTE- Ninguém Inscrito.  TRIBUNA LIVRE-Ninguém Inscrito. 

ORDEM DO DIA: PROPOSIÇÕES DIVERSAS: Projeto de Lei nº 036/2019: Altera 

o quadro de cargos de comissão e funções gratificadas previsto no artigo 19 da lei 

municipal nº 336/2001, de 28.12.2001, com extinção de cargo e alteração de 

nomenclatura. Fica na casa. Projeto de Lei nº 039/2019: autoriza a abertura de 

crédito especial por excesso de arrecadação e dá outras providências. Aprovado.  

Projeto de Lei nº 040/2019: autoriza a abertura de crédito suplementar por 

superávit financeiro e dá outras providências. Aprovado. Projeto de Lei nº 

041/2019: que da denominação a Praça Municipal, no entorno do Centro 

Administrativo Municipal e dá outras providências. Fica na casa. EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS- Vereadora-Angélica M.C de Franceschi- Cumprimentou todos os 

presentes, ocupando o espaço para parabenizar o CPM e a diretora da escola Luiz 

Cerentini da localidade de Cortado, que promoveram um delicioso jantar no último 

sábado, com mais de 260 participantes. Saúdo também o Grupo Amigas 

Voluntárias, pois foi com espírito de solidariedade que essas mulheres promoveram 

a 5ª edição do Jantar-Baile Faça Uma Criança, o qual tem todo o seu lucro 

destinado para a compra de brinquedos, os quais serão distribuídos no Natal Luz de 

Novo Cabrais. Parabenizo a Prefeitura Municipal de Novo Cabrais e secretaria de 

Trabalho e Assistência Social (Stas) por apoiar e proporcionar condições para a 
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realização destes nobres eventos. Declaro-me favorável ao Projeto de Lei nº 

039/2019, no qual o município efetuará financiamentos com a Caixa Econômica 

Federal, para aquisição de duas máquinas novas, um rolo compactador e uma 

britadeira. Aquisição desses equipamentos é importante para manutenção das 

nossas estradas, que tanto tenho cobrado vejo a necessidade de se ter boas 

máquinas para executar esse trabalho. Vereador-Silomar Garcia Silveira- 

Cumprimentou todos os presentes, ocupando o espaço para destacar, que apesar 

de todos termos as nossas convicções partidárias e doutrinarias, essas se tornam 

muito pequenas quando os interesses da comunidade como um todo falam mais 

alto. Nós vereadores, devemos ter um senso crítico ao analisarmos os projetos, 

julgando tudo que for de interesse público, independente de bancada ou partido 

político. Logo que entrou nesta casa o Projeto de Lei nº 039/2019, em que o 

município busca financiamentos no Finisa, junto a Caixa Econômica Federal, para 

aquisição de duas máquinas novas, um rolo compactador e uma Britadeira. A 

bancada Progressista será favorável, pois esse projeto busca desenvolver o 

município, formalmente está correto e demostra a fonte correspondente ao recurso. 

O Sr.Prefeito em um ato democrático veio a essa casa expor e especificar as 

emendas que compõem o projeto, então apenas nos resta aderir e apoiar essa 

abertura de crédito especial para aquisição de máquinas e equipamentos 

rodoviários, em especial um rolo compactador. Sendo que o trabalho desse, eu e a 

vereadora Angélica, já conseguimos testemunhar em uma visita técnica feita na 

cidade de Tabai-RS, onde buscavam resolver um problema sério, sem o uso de 

pavimentação ou seja, com compactação. Ressalto que sempre que entrar nessa 

casa um projeto que estiver formalmente correto, e que no mérito atender os anseios 

da comunidade e o interesse público, terá nosso apoio. Quando se assume um 

cargo eletivo nós devemos abrir mão de nossas individualidades e trabalhar em fase 

da coletividade do grupo, logo a todos os munícipes de Novo Cabrais.  Aproveito 

também parabenizar o Vereador Álvaro Scheffel por ter sugerido que fossem além, 

relembrando a necessidade da construção de um parque de máquinas na cidade, 

aproveitando essa oportunidade para uma manifestação positiva daquilo que 

queremos para o município. Era isso, obrigado. 
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COMUNICADOS DA PRESIDÊNCIA: Sem mais assuntos a tratar, deu por 

encerrada a sessão convocando os nobres vereadores para próxima Sessão 

Ordinária que será realizada no dia 21 de maio de 2019 às 17h30min. Assim, 

declarou encerrada a presente sessão às 19h00min, a qual foi presidida pela 

Presidente da Câmara, Vereadora Ângela Gelsdorf Dumke, e secretariada pela 

Vereadora Angélica M. C. de Franceschi, a qual determinou que fosse lavrada a 

presente ata pelo servidor da Câmara, Famiel Eduardo Borstmann, cuja ata, após 

lida e aprovada, será assinada por mim e todos os presentes. 

 

Ver. Álvaro Luiz Scheffel                                            Ver. José Mauro de Arreal 

 

Ver. Angélica M. C. de Franceschi                                 Ver. Odir Fernandes da Rosa 

 

Ver. Renildo Schaurich               Ver. Pedro Henrique Guewher 

 

Ver. Délcio Maus                                                      Ver. Silomar Garcia Silveira 

 

 

Ver. Ângela Gelsdorf Dumke 

Presidente 


